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Prvi koraci
Nedavno ste se doselili u Kanton Basel-Stadt? U tom slučaju se u roku
od 14 dana morate prijaviti Službi za prijavu boravišta. Kod osobnih
prijava u Službi za prijavu boravišta novodoseljene osobe imaju
individualni razgovor u cilju iskazivanja dobrodošlice.

Službena prijava
Sve osobe koje se doseljavaju u Kanton Basel-Stadt moraju se u roku od 14 dana
prijaviti Službi za prijavu boravišta svog mjesta stanovanja (Basel, Riehen ili Bettingen).
Vi ste iz Švicarske ili iz neke zemlje EU ili iz neke zemlje EFTA:
Možete se prijaviti u pisanoj formi, preko E-Umzug CH ili osobno u Službi za prijavu
boravišta Basel-Stadt, u Riehenu ili Bettingenu.
Niste iz neke zemlje EU ili iz neke zemlje EFTA:
Molimo Vas da dođete u Službu za prijavu boravišta (Einwohneramt) u Korisničkom
centru Spiegelhof. Tamo moramo registrirati Vaše biometrijske podatke. Za
prijavljivanje morate platiti taksu.
Ovo je adresa:
Kundenzentrum Spiegelhof
Spiegelgasse 6
4001 Basel
Tel. 061 267 70 60
Šta Vam je potrebno za prijavu?

formular za prijavu (Anmeldeformular). Formular za prijavu morate unaprijed popuniti.
kopija u boji Vašeg važećeg pasoša ili Vaše lične karte (za EU/EFTA)
kopija Vašeg ugovora o zakupu ili potvrde o stanu

Možda će Vam biti potrebna i sljedeća dokumenta

viza
ugovor o radu
izjava o prethodnim kaznama
izvod iz matične knjige vjenčanih (vjenčani list)
eventualno druga dokumenta

Ukoliko ste se preselili u okviru Kantona ili se odseljavate iz Kantona Basel-Stadt, to
takođe morate prijaviti Službi za prijavu boravišta
Niste iz neke zemlje EUR ili iz neke zemlje EFTA ali već živite u Švicarskoj.
Prilikom promjene kantona pribavite prije svog doseljavanja u Kanton Basel-Stadt
saglasnost Službe za migraciju. Prijava je moguća tek nakon toga.

https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/prvi-koraci
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Razgovor u cilju iskazivanja dobrodošlice
Ukoliko za prijavu idete do Službe za prijavu boravišta, postoji osobni razgovor. Mi Vas
pozdravljamo, odgovaramo na Vaša pitanja i informiramo Vas o životu u Baselu.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/prvi-koraci
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